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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL611.pdf 
 
This week: scarce railway cards including Cascades Ottawa & Gatineau, GTR, CNR, then a Freemasonry 
circular, 1830 prices current from Quebec via forwarding agents to Bermuda, New Orleans U.S. to 
Berthier LC 1828, York, Newfoundland and London Telegraph with cover, SQ covers with some from 
Quebec, ¢ 3rd class rate to California, WW1 registered RPPC to Toronto, an almost complete Canada 
Sepia Scenes collection and general postal history. Prices are in Canadian $, taxes are extra where 
applicable. (418) 655-4132. 
 
A very Merry Christmas, Happy Hanukkah, Happy Holidays!!!! 
Hugo 
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Item 611-01 – OGR1, Cascades Ottawa & Gatineau Ry – c1900, 1¢ Maple Leaf stationery card Webb OGR1, at the 
Cascades, Ottawa & Gatineau Railway Company. Unused. Freight notice form 1000-12-24-00 on reverse. $350.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 611-02 – ONW1, Blue Sea Lake - c1900, 1¢ Maple Leaf stationery card Webb ONW1, Blue Sea Lake, Ottawa Northern 
& Western Railway Company. Unused. Reverse with freight notice form. Grossly undercatalogued. $100.00 
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Item 611-03 – GTR46D, St. Francis Valley – c1906, 1¢ Edward stationery card Webb GTR46C, St. Francis Valley, Grand 
Trunk Railway. Unused. Reverse with freight acknowledge receipt form 500-11-06. $35.00 

 
 

 
 

Item 611-04 – GTR41D, Rabbits Bay, Lake of Bays – c1907, 1¢ Edward stationery card Webb GTR41C, Rabbits Bay Lake 
of Bays, Grand Trunk Railway. Unused. Reverse with freight acknowledge receipt form N-9-07. $35.00 SOLD 
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Item 611-05 – CNR42B, Athasbasca Falls Jasper – c1920, 2¢ Admiral stationery card Webb CNR42B (die III, no heading, 
sherifed title), Athasbasca Falls Jasper National Park, Canadian National Railways. Unused. Reverse with freight 
acknowledge receipt form 2522. $150.00 SOLD 

 

 
 

Item 611-06 – CNR41A, Amethyst Lake Jasper – c1920, 2¢ Admiral stationery card Webb CNR41A (die II, no heading), 
Amethyst Lake Jasper National Park, Canadian National Railways. Unused. Reverse with freight acknowledge receipt form 
2522. $350.00 SOLD 
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Item 611-07 – CNR8A, Jasper Park Lodge – c1920, 2¢ Admiral stationery card Webb CNR8A (die II, no heading), Jasper 
Park Lodge National Park, Canadian National Railways. Unused. Reverse with freight acknowledge receipt form D.H.9-
27. $175.00 SOLD 

 

 
 

Item 611-08 – CNR7A, Harvesting in Western Canada – c1920, 2¢ Admiral stationery card Webb CNR7A (die II, no 
heading), Harvesting in Western Canada, Canadian National Railways. Unused. Reverse with freight acknowledge receipt 
form D.H.9-27. $175.00 SOLD 
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Item 611-09 – CNR25C, Untitled Lake View – c1920, 2¢ Admiral stationery card Webb CNR25C, Untitled Lake View, 
Canadian National Railways. Unused. Reverse with freight acknowledge receipt form 2520 9-23. $350.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 611-10 – CNR7DH, Harvesting in Western Canada – c1920, 2¢ Scroll stationery card Webb CNR7D, Harvesting in 
Western Canada, Canadian National Railways. Unused. Reverse with freight acknowledge receipt form 2522. $60.00 
SOLD 
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Item 611-11 – CNR48D, Fort Garry Hotel – c1920, 2¢ Scroll stationery card Webb CNR48D, The Fort Garry Hotel in 
Winnipeg, Canadian National Railways. Unused. Reverse with freight acknowledge receipt form 2522. $450.00 

 
 

 
 

Item 611-12 – CPR71H, Empress Hotel, Victoria BC – c1930, 2¢ Arch stationery card Webb CPR71H, The Empress Hotel 
Victoria BC, Canadian Pacific Railway Company. Unused. Reverse with freight acknowledge receipt form13 29-9-30. 
$150.00 SOLD 
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Item 611-13 – Henryville CE Freemasonry circular – 1864, Nelson Lodge No.8 Philipsburg CE Freemasonry circular, paid 
handstamp, paying 1¢ circular rate to Paris CW. Addressed to another Freemasons’ lodge. $200.00 
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Item 611-14 – Quebec via forwarding agents to Bermuda – 1830, 2-page printed prices current circular by Tucker and 
Stewart of Quebec dated December 1 1830 to Bermuda. Sent via New York forwarding agents Tucker & Lairs (b/s), rated 
5 Stg. Rum, sugar, molasses, coffee etc imported from the West Indies with crown duty details etc. $750.00 
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Item 611-15 – Quebec LC 2d drop plus carrier fee – 1847, business folded letter from Plymouth England, carried 
undercover to Quebec where rated 2d paying the drop letter rate plus carrier fee. $150.00 

 
 

 
 

Item 611-16 – Brantford UC to Smithville – 1832, folded cover from Brantford UC rated 4½d to St. Catharines and then 
forwarded to Smithville. Manuscript ‘’Near W. L. Griffins, 20 miles’’. 1829 types both in red, St. Catharines manuscript 
date same ink as ‘’Smithville’’. Tiny Forw’d handstamp. A real wow 1829 type cover. $300.00 
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Item 611-17 – New Orleans U.S. to Berthier LC – 1828, 2-page attorney folded letter written in English from New Orleans 
to Berthier LC. Carried to New York, paid 25¢ from New York to the lines and rated 9d collect to Berthier. The letter 
relates to representation in justice, signed by William Brock, contains numerous French names and towns: Pointe 
Coupée, Baton Rouge, Fausse Rivière, Beauvais, Brunet, Durand, a few words about slavery with a expense sheet on page 
2. $1,000.00 SOLD 
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Item 611-18 – Mon. & Kings GD. Trk R.W. Post Office No.2 (A Up) – 1860, 5¢ Beaver tied by Montreal CE duplex cancel 
on cover paying 5¢ letter rate to Kingsville (b/s). Carried by Montreal & Kingston GTR, GWR, routed via Windsor and 
Amherstburg (b/s). GTR QC-190 (1859-1862) RF F. Essex County. $350.00 SOLD 
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Item 611-19 – New York, Newfoundland and London Telegraph – 1871, cover with telegram from the N.Y. NF & L. Tel 
Company, office in Charlottetown PEI, dated JY 29 71, to local. The New York, Newfoundland & London Telegraph 
Company was a company in a series of conglomerations of several companies that eventually laid the first Trans-Atlantic 
cable. Rare. $250.00 SOLD 
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Item 611-20 – 3¢ rose carmine – Hamilton CW ‘’5’’ – 1871, 3¢ SQ (rose carmine, first Ottawa, perf 11.85, some pulled 
perf upper right, pretty centering) tied by by Hamilton CW Berri duplex ‘’5’’ cancel on cover, JA 26 71,  paying 3¢ letter 
rate to Caledonia. Not reduced. $125.00 

 
 

 
 

Item 611-21 – Massey Harris ½¢ periodical – c1890, ½¢ SQ tied by Toronto parcel cancel on Massey-Harris wrapper 
paying ½¢ newspaper or periodical rate to City (Toronto). $250.00 SOLD 
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Item 611-22 – 1879 2¢ RLS perf 11½x12 F1d - 1879, 3¢ SQ, 2¢ RLS (deep orange, perf 11½x12 F1d) tied by concentric 
ring cancel on cover from Brechin Ont paying 5¢ registered letter rate to Toronto (b/s). Carried by Midland Railway No.1 
South. Reduced at right just affecting the 3¢ stamp. $100.00 
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Item 611-23 – Magoon’s Point Que (Stanstead) – 1896, 3¢ SQ tied by Magoon’s Point Que broken circle on Rennie cover 
paying 3¢ letter rate to Toronto (b/s). Routed via Georgeville Que (b/s). A scarce Stanstead County office, closed in 1913. 
$75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 611-24 – Fitch Bay Que (Stanstead) – 1896, 3¢ SQ tied by Fitch Bay Que broken circle on Rennie cover paying 3¢ 
letter rate to Toronto (b/s). Routed via Stanstead Junction Que (b/s). Closed in 1969. $25.00 SOLD 
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Item 611-25 – Fecteau’s Mills Que (Wolfe) - 1898, 3¢ SQ tied by fancy cancel on cover from Fecteau’s Mills Que paying 
3¢ letter rate to Montreal. Arthabaskaville (b/s). Closed in 1904. $100.00 

 
 

 
 

Item 611-26 – Massawippi LC (Stanstead) – 1877, 3¢ SQ tied by concentric ring cancel on cover from Massawippi LC, 
struck in blue, paying 3¢ letter rate to Sherbrooke (b/s). A late use of a Lower Canada hammer. $50.00 
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Item 611-27 – Roxton Falls Que (Shefford) - 1896, 3¢ SQ tied by fancy dotted cancel on cover from Roxton Falls Que 
paying 3¢ letter rate to Montreal (b/s). Letter carrier (b/s). $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 611-28 – Roxton Falls Que (Shefford) - 1877, 3¢ SQ tied by concentric ring cancel on cover from Roxton Falls Que 
paying 3¢ letter rate to U.S. Acton Vales Que transit (b/s). $50.00 SOLD 
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Item 611-29 – Richmond Que (Richmond) - 1878, 1¢ SQ (3) tied by concentric ring cancel on cover from Richmond Que 
paying 3¢ letter rate to Brome (b/s) via Montreal (b/s). $25.00 

 
 

 
 

Item 611-30 – Lineboro Que (Stanstead) – 1897, 3¢ SQ tied by Lineboro Que broken circle on cover paying 3¢ letter rate 
to Montreal (b/s). Letter carrier marking (b/s). Closed in 1915. Very scarce. $75.00 SOLD 
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Item 611-31 – Dundee Que 1¢ printed matter – 1876, 1¢ SQ tied by concentric ring cancel on statistical return folded 
cover from Dundee Que paying 1¢ printed matter rate to Quebec. Huntingson County. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 611-32 – Stamp dealer to officer at Cleveland Police – 1897, 1¢ SQ (6, two strips tete beche) tied by St. Catharines 
Ont cds on R.G. Widdicombe Stamp Dealer c/c cover paying 6¢ double weight letter rate to Lt Treasel, Cleveland Police. 
Cleveland (b/s) $125.00 
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Item 611-33 – The Herald of Halifax – 1892, 1¢ SQ tied by Halifax duplex cancel on The Herald Daily Newspaper 
advertising cover paying 1¢ printed matter rate to Bridgetown (b/s). Unsealed. $200.00 

 

 
 

Item 611-34 – Roland Manitoba registered – 1896, 3¢ SQ (3) tied by Roland Manitoba broken circle on Rennie Seed reply 
cover overpaying 8¢ registered letter rate to Toronto (b/s). Carried by Northern Pacific Railway - Nor.Pac. Ry MC W’Peg 
& Brandon No.1 East (WT-857, 1892-1905, RF C). $100.00 
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Item 611-35 – Halifax publishers and booksellers – 1896, 1¢ SQ tied by Halifax squared circle on A&W Mackinlay 
Publishers private postcard paying 1¢ postcard rate to Aylesford (b/s). $50.00 
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Item 611-36 – US stationery card mailed in Montreal, returned – 1898, US 1¢ stationery reply card mailed in Montreal 
to Chicago, caught, insufficiently prepaid h/s and returned for postage. Franked with ½¢ Small Queen pair (both with re-
entries) tied by a Bickerdike flag cancel. $200.00 SOLD 
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Item 611-37 – Canadian Pacific Railway – Imperial machine – 1896, 1¢, 2¢ SQ tied by Montreal Imperial machine cancel 
on CPR advertising cover paying 3¢ letter rate to Brockville (b/s). $50.00 

 
 

 
 

Item 611-38 – A.R. Williams Machinery – York Street – 1895, 1¢ SQ tied by York Street Toronto cds, DE 31 95, on A.R. 
Williams Machinery Co. private postcard to Ayr (b/s). $75.00 
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Item 611-39 – Vancouver Scottish culture – 1895, 2¢ SQ tied by Vancouver BC cds on St. Andrew’s and Caledonian 
Society advertising cover paying 2¢ drop letter rate. The St. Andrew's and Caledonian Society in Vancouver was formed 
in 1886. It's objectives were to provide relief and mutual assistance to Scottish Canadians and to promote Scottish music 
and literature etc etc. $75.00 

 

 
 

Item 611-40 – Lancaster Watchmaker and Jeweller – 1897, 3¢ Jubilee tied by Lancaster Ont cds on J.R. Fraser 
Watchmaker and Jeweller c/c cover paying 3¢ letter rate to Montreal (b/s). Glengarry County. $50.00 SOLD 
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Item 611-41 – Montreal Brass Works – c1880, 1¢ stationery card reverse with Montreal Brass Works and Robert Mitchell 
Company advertising to Stratford. No postmark. $50.00 
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Item 611-42 – John Lovell & Son Publishers – c1900, 1¢ Numeral tied by Montreal roller cancel No.12 on John Lovell & 
Son Publishers and Printers advertising cover paying 1¢ printed matter rate to Charlottetown. $75.00 

 
 

 
 

Item 611-43 – Typewriter carbon and ribbons – 1900, 2¢ Numeral tied by Toronto Bickerdike machine cancel on 
Canadian Typewriter Exchange Co. advertising cover paying 2¢ letter rate to Port Arthur (b/s). Carbon and typewriter 
ribbons. $50.00 SOLD 
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Item 611-44 – Sewing machines – 1901, 1¢ Numeral tied by Ottawa Bickerdike machine cancel on Wheeler & Wilson 
Sewing Machines private postcard paying 1¢ postcard rate to Toronto. $100.00 
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Item 611-45 – Elm Creek Manitoba - 1903, ½¢ Numeral block of 4 tied by grid cancel on Bank of Montreal embossed 
cover from Elm Creek Man paying 2¢ letter rate to Winnipeg (b/s). $25.00  

 
 

 
 

Item 611-46 – 1¢ 3rd class rate to California – 1899, ½¢ Numeral pair tied by Montreal hubless Bickerdike machine cancel 
on unsealed cover paying 1¢ 3rd class rate to California (b/s). $150.00 
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Item 611-47 – Halifax promotional – 1910, 2¢ Edward tied by Halifax International machine cancel on Halifax 
promotional advertising cover, The Empire Port and back illustrated, paying 2¢ letter rate to Arichat (b/s). Lightly 
trimmed at top. $100.00 
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Item 611-48 – On Train ‘’Atlantic Express’’ CPR – 1904, 2¢ Edward (2) tied by partial Winnipeg RPO on CPR c/c cover, On 
Train ‘’Atlantic Express’’ paying 4¢ double weight Empire letter rate to India (b/s). Redirected within (5 backstamps). An 
amazing Atlantic Express cover. $150.00 
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Item 611-49 – Massey Harris Ontario Branch – 1908, 2¢ Edward tied by Toronto machine cancel on Massey Harris 
Ontario Branch cover with letter paying 2¢ letter rate to Smithville (b/s). Reduced at right. $40.00 SOLD 
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Item 611-50 – Bowmanville Foundry Company – 1906, 2¢ Edward tied by Bowmanville Ont duplex cancel on Bowlanville 
Foundry Co. advertising cover paying 2¢ letter rate to Moncton (b/s). $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 611-51 – $1 Admiral single use on circular receipt – 1927, $1 Admiral tied by Kitchener Ont cds on circular receipt 
for distribution to householder paying for 200 circulars at 50¢ each. $100.00 
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Item 611-52 – ½¢ Quebec Tercentenary single use - 1908, ½¢ Quebec Tercentenary tied by Ottawa Orb cancel on Sussex 
Street postcard, stamped ‘’Printed Matter’’ (no message), to Mexico. $100.00 SOLD 
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Item 611-53 – WW1 registered RPPC to Toronto – 1914, real photo postcard showing the first Canadian Contingent on 
32 ships arriving at Plymouth, mailed from Cpl Benjamin Terry of the Canadian Postal Corps, registered at Bustard-Camp-
Salisbury, OC 29 14, to his wife in Toronto. Terry served with the Postal Corps in South Africa 1899-1902. A rare WW1 
registered postcard from a Canadian servicemen. $250.00 SOLD 
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Item 611-54 – Quebec Que to U.S. unclaimed – 1913, 2¢ Admiral tied by Quebec Que International machine cancel on 
Union St. Joseph à St. Roch advertising cover paying 2¢ letter rate to U.S.(b/s). Unclaimed and returned to Quebec (b/s). 
L'Union Saint-Joseph was a religious benevolent society setting up mutual aid societies to protect families in the event 
of illness or death of one of their members. $25.00 SOLD 

 

 
 

Item 611-55 – 5¢ Scroll booklet stamps – 1937, 3¢ Admiral, 5¢ Scroll booklet stamp pair (Unitrade 153as) tied by 
Montreal Delorimier Sub Office cds on stamp dealer cover paying 13¢ registered letter rate to U.S. Slightly out of date 
but a very scarce 5¢ Scroll booklet stamp franked cover. $75.00 SOLD 
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Item 611-56 – 16¢ triple weight registered to Idaho U.S. – 1931, 4¢ Scroll (4) tied by Welland Ont cds on cover paying 
16¢ triple weight registered letter rate to U.S. (b/s). Opened by Customs, sealed and stamped ‘’Passed’’ in Chicago. A 
pretty Scroll cover! $75.00 

 

 
 

Item 611-57 – 2¢ Scroll – Plate No.A-7 – 1930, 2¢ Scroll (7, Ottawa plate No.A-7) tied by Toronto cds on cover paying 
14¢ double weight registered letter rate to Texas via Chicago (b/s). $25.00 
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Item 611-58 – Canada Sepia Scenes collection - c1932, Canada Sepia Scenes collection with only 6 missing 353, 354, 401, 
402, 403, 404.  Two with crease 52 and 101. Webb p.199-200. The rarest cards are in the collection: Chippawa Hydro, 
Cruising Muskoka, Clear lake Golf Course, the Buffalo, Oatfield, Sinclair and Wapta Falls. $500.00 
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Item 611-59 – Toronto ‘’The York Belting Co.’’ catalogue – 1938, 1¢ Mufit precancel 4530 stamp used as seal and postage 
on The York Belting Co. Catalogue paying 1¢ printed matter rate to Greenwich N.S. $100.00 
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Item 611-60 – Nascopie – Pangnirtung NWT registered – 1936, 6¢ Airmail C5, 13¢ Pictorial tied by Pangnirtung NWT 
(Baffin Island) on cover overpaying 16¢ airmail registered letter rate to Brantford (b/s). Via Halifax (b/s) and numerous 
RPO’s. $50.00 SOLD 
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Item 611-61 – Nascopie – Craig Harbour NWT registered – 1936, 13¢ Pictorial tied by Craig Harbour NWT (Ellesmere 
Island) on cover paying 13¢ registered letter rate to U.S. Endorsed ‘’Via RMS Nascopie Eastern Arctic Mail’’. Halifax, 
Dayton Ohio transit (b/s). $50.00 

 

 
 

Item 611-62 – On board the HBC RMS Nascopie – 1939, 3¢ Coronation (pre-affixing fault) tied by oval Eastern Arctic 
Service RMS Nascopie on ‘’On Board Hudson’s Bay Company RMS Nascopie’’ cover to Buffalo, US. Dated JUL 27 39 
corresponding to non Post Office point, Cape Dorset. $50.00 SOLD 
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Item 611-63 – Pond Inlet to U.S. by the RMS Nascopie – 1941, 3¢ Mufti tied by Pond Inlet NWT cds on commercial cover 
to Massachusetts. Carried by the Nascopie, SP 20 41. $75.00 SOLD 
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Item 611-64 – Craig Harbour NWT to U.S. by the RMS Nascopie – 1935, 2¢, 13¢ Silver Jubilee tied by Craig harbour NWT 
cds on cover to Wisconsin. Carried by the Nascopie, SP 8 35. $50.00  

 
 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 611-65 – Nova Scotia Newspaper lot of 6 – 1897-1944, 3¢ Jubilee on Halifax Morning Chronicle, 2¢ numeral on The 
Press of Amherst (small tear), 2¢ Numeral on Sydney Record (foxing), 3¢ Medallion on Sydney Record, 1¢, 2¢ Mufti on 
Halifax Chronicle and 7¢ War on Halifax Herald. $30.00 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 611-66 – Christmas tree ornament hangers – 1942, 33 War tied by Toronto V…- slogan cancel on Tinsel Co. 
advertising cover, Christmas tree ornament hooks, paying 3¢ letter rate to Vancouver. $20.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 611-67 – Vancouver mechanization issue – 1944, 3¢ War tied by Blackout machine cancel on Cartage cover from 
Vancouver paying 3¢ drop letter rate. Three strikes: two different machines at 10PM plus one at 11PM. $15.00 SOLD 
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Item 611-68 – War economy re-used cover – 1945, Don’t Waste Paper cover from the Canadian Armoured Training 
Regiment in Borden dated AP 24 45 to an unknown destination, perhaps internally used, then re-used from Regina Sask 
with two 7¢ meter, dated OC 7 45, paying 14¢ registered letter rate to Prince Albert. 6 months appart. $50.00 
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Happy Holidays !!!!!!!!! 
Please note that I will take a 2 weeks break in 

the new year. No list on January 20 and 27 
 

 

    

   


